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SANITARNA

Jacek Krawczyk, Andrzej Wójcik
32-700 Bochnia, ul.Partyzantów 21

RZUT 1 PIĘTRA

1:100

INSTALACJA OGRZEWCZA

S

MGR INŻ. MARTA LIS

X 2025  3

RZUT 1 PIĘTRA

SKALA: 1:100
INSTALACJA OGRZEWCZA

PROJEKT TECHNICZNY

DZ. 2611/1 W MIEJSCOWOŚCI KRÓLÓWKA
URZĄD GMINY W NOWYM WIŚNICZU
RYNEK 38, 32-720 NOWY WIŚNICZ

BUDYNEK ŻŁOBKA

MGR INŻ. PATRYCJA ŁYSEK

PROJEKTOWANA INSTALACJA OGRZEWCZA - ZASILANIE
PROJEKTOWANA INSTALACJA OGRZEWCZA - POWRÓT

LEGENDA ­ INSTALACJE OGRZEWCZE

PION INSTALACJI OGRZEWCZEJ - PRZEBICIE PRZEZ STROP

DN15 RURY STALOWE W SYSTEMEM ZACISKOWYM-ŚREDNICA RURY

3306 en.
1005 mm

DN15
n=3,5

DŁUGOŚĆ GRZEJNIKA
GŁĘBOKOŚĆ I WYSOKOŚC GRZEJNIKA
ŚREDNICA ZAWORU TERMOSTATYCZNEGO I POWROTNEGO
NASTAWA ZAWORU TERMOSTATYCZNEGO

DN15 15 x 1,2
GRUBOŚCI ŚCIANEK:

DN18 18 x 1,2
DN22 22 x 1,5
DN28 28 x 1,5

Pco
#

UWAGA
1. Wszystkie rurociągi pokazanej instalacji ogrzewczej należy zaizolować otuliną polietylenową lub

poliuretanową o grubości zgodnej z wytycznymi Warunków Technicznych.
2. Przejścia przez przegrody wykonać w rurach osłonowych.
3. Przejścia przez przegrody oddzielenia przeciwpożarowego wyposażyć w opaski p-poż lub uszczelnić np.

masą uszczelniającą tak, aby uszczelnienia posiadały odporność nie mniejszą niż odporność ogniowa
przebitych przegród.

4. Na najwyzszych punktach instalacji (piony) zastosować zawory odcinające wraz z odpowietrznikami

mgr inż. Daniel Dudek

nr uprawnień MAP/0287/PBS/19

mgr inż. Jacek Krawczyk

nr uprawnień 260/2002


